Az adott V térfogatu paralelepipedonok koziil elég a téglatestekkel foglalkozni, amelyekben az egy cstucsban Osszefu-
t6 harom él barmelyike mergleges a masik kettd altal meghatarozott sikra. Ha ugyanis valamely ABCDEFGH parale-
lepipedonnak AFE éle nem mer&leges az A cstcsba befuto tovabbi AB, AD élek sikjara, akkor arra az ABCDE'F'G'H’
paralelepipedonra attérve, amelynek E'F'G'H' lapja az EFGH sikban van, és amelyben AE’ merdleges ABC D-re,
egy az eredetivel térfogatra megegyezs, de kisebb él-négyzetsszeget mutatd, tehat szdmunkra kedvezSbb esethez
jutottunk, ugyanis AE’ < AE és igy AB*> + AD? + AE”? < AB*> + AD? + AE?.

Legyenek most mar egy adott V térfogatu téglatestnek egy csicsdba Osszefuto élei a, b, ¢, azaz abc =V, és irjuk
fel a szdmtani és mértani kozép kozti egyenlétlenséget az élek négyzeteire:

2 2 2
% > .3/a2b202: ‘3/V2,

ahonnan \
a2+ b2+ >3 V2,
vagyis a vizsgalt négyzetdsszeg nem kisebb az dllandé jobboldalnal, és egyenlség akkor és csak akkor all fenn koztiik,

ha a tekintett szamok egyenlk: a®> = b? = ¢?, azaz — szakaszokrol lévén sz6 — ha a = b = c. Eszerint a kérdéses
négyzetosszeg az egyenlGéld téglatestre, méas szoéval a kockara a legkisebb.
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